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— розширити лінійку товарів, а саме пікантних здобних виробів;  

— подумати щодо виробництва інноваційних виробів з різними домішками для 

людей, які слідкують за своєю фігурою.  

В подальших дослідженнях варто зупинитися на перевагах споживачів щодо 

інноваційних виробів хліба, таких як, зокрема, низькокалорійний, з вітамінними та 

мінеральними домішками, діабетичний. Категорія споживачів, які цікавляться такими 

виробами, поступово зростає, тому виробникам для розробки технологічних та 

маркетингових стратегій варто знати їх думку. 

 

Науковий керівник – к.т.н., доцент Памбук С.А. 
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В сучасних умовах розвиток економіки залежить від життєздатності системи 

просування товарів і послуг від виробників до споживачів. Однак така маркетингова 

діяльність є неможливою без налагодженого забезпечення відтворювального процесу, тому 

що ефективність виробництва залежить від знання підприємствами і підприємцями потреб 

ринку товарів і послуг. 

Маркетинг у виробничій сфері має свої особливості, які відрізняють його від 

традиційних маркетингових підходів, і, відповідно, вимагає розробки певних методичних 

аспектів. Нині, з огляду на актуальність даного питання, необхідно формувати сучасний 

теоретико-методичний апарат маркетингового забезпечення з позицій його ролі у взаємодії 

всіх учасників ринку.  

Маркетингова діяльність інтегрує функцію прийняття управлінських рішень є 

основою ключової компетенції підприємства, бере участь в конструюванні його 

прибутковості. Отже, ефективність роботи будь-якого підприємства на ринку залежить від 

маркетингової діяльності, котра сприяє створенню нових можливостей його подальшого 

розвитку. Це призводить до розуміння важливості ролі маркетингової діяльності у створенні 

способів і механізмів регуляції виробничо-господарських процесів підприємства. 

https://vuzlit.com/417646/vstup
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Постійно мінливе середовище, в якому функціонує підприємство, вимагає приділяти 

особливу увагу створенню маркетингової діяльності. Маркетинг необхідний для вирішення 

наступних завдань: 

— координація процесів формування ідеї, концепції і розробки нового продукту, 

ціноутворення, 

розподіл і просування його на ринок; 

— сегментування потенційних споживачів (з урахуванням потреб, очікувань, 

сприйняття, мотивів) і формування цільових ринків; 

— позиціюнування інноваційного продукту; 

— забезпечення конкурентоспроможності інноваційного продукту і самої компанії на 

цільових ринках; – підвищення задоволеності споживачів та лояльності до інноваційного 

продукту; – встановлення і підтримання тривалих і стійких взаємовідносин з клієнтами та 

іншими діловими партнерами [1]. Маркетинг відіграє певну роль на кожному етапі 

життєвого циклу виробу, але значення, обсяги та зміст робіт на етапах проекту є різними. 

Маркетологи також повинні брати участь в розробці інноваційної стратегії, товарної та 

асортиментної політики. Значимість маркетингу зростає на стадії реалізації проекту, коли 

необхідно вирішувати завдання, пов’язані з розподілом і просуванням продукту. 

В.Л. Карпенко переконаний, що від прийняття саме маркетингових рішень і їх ефективності 

багато в чому залежить успіх підприємства на сучасному ринку [2]. 

Головними інструментами маркетингу, що становлять основу розробки комплексу 

маркетингу є: – продукт (розроблення відповідних заходів стосовно зміцнення та 

покращення конкурентних властивостей товарів); – ціна (визначення та відповідно 

встановлення такої ціни на продукцію, яка би повністю покривала витрати на її виробництво 

та забезпечувала підприємство прибутком); – місце (створення відповідних каналів збуту 

продукції з метою доведення її до кінцевого споживача); – просування (формування 

відповідної системи стимулювання збуту). Маркетингове забезпечення є сукупністю методів, 

прийомів, інструментів, які застосовуються для вирішення завдань щодо максимального 

задоволення потреб споживачів та максимізації прибутку від збуту продукції [3]. 

Тому варто зосереджувати увагу на повній інтеграції маркетингу на підприємстві. 

Служба маркетингу має задавати координати для дії всіх підрозділів, тобто об’єднувати: 

виробництво, кадри, фінанси, облік, продаж, сервіс тощо. Маркетинг має посісти одне із 

перших місць в ієрархії управлінських орієнтирів, щоб орієнтація на споживача, його запити, 

вигода стали основою діяльності усіх підрозділів підприємства. Необхідно зосереджувати 

зусилля на виборі цільового ринку, нарощувати кількість споживачів і створювати у 

покупців переконання, що вони є найвищою цінністю для підприємства. Процес 

маркетингового забезпечення повинен пронизувати всі сфери функціонування підприємства, 

формувати базу управлінської діяльності, що визначає напрями розвитку, філософію, 

політику, ідеологію та культуру бізнесу, його конкурентну спроможність та довговічність. 

 

Наукові керівники – к.е.н., доцент Євтушок О.В. 
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Конкуренція на ринку нерухомості дуже велика, адже в Одесі більше 500 агенцій 

нерухомості, але основними конкурентами для АН Ірини Щучко є: АН Dominanta ( 9 років на 

ринку, 18 філіалів по місту, розвиток у всіх соціальних мережах та велика доля ринку), АН 

Domstar (працює з 2018 року, але в 2021 році налічує 202 експерта та має свою академію 

ріелторів, також розвиває всі соцмережі) та АН Атланта (19 років на ринку нерухомості 

Одеси, більше 40 офісів, 700 експертів та 300 тисяч клієнтів шукають квартиру на їхньому 

сайті в місяць). В табл. 1 надана порівняльна характеристика послуг, які надають агенції.  

Таблиця 1 – Порівняльна характеристика агенцій нерухомості по послугам,  

які вони надають 

Назва агенції 

нерухомості 
Надання послуг 

АН Ірини Щучко Первинна нерухомість, ремонтні послуги(є свої партнери), 

власна керуюча компанія(займається орендою замість 

власника), продаж котеджів та комерційні пропозиції, іноді 

квартири вторинної нерухомості(своїх інвесторів) 

АН Атланта Первинна та вторинна нерухомість, продаж домів та 

земельних ділянок, оренда, комерційна нерухомість та 

зарубіжна. 

АН Dominanta Первинна та вторинна нерухомість, земельні ділянки та дома, 

оренда, комерційна нерухомість 

АН DomStar Первинна нерухомість, земельні ділянки на дома, комерційна 

нерухомість 

Послуги у агенцій нерухомості по ціні однакові, якщо це первинна нерухомість, тобто 

новобудова – то для клієнтів це 0 % комісії, так як послуги оплачує забудовник (від 3 до 5 % 

від вартості квартири). Якщо це вторинна нерухомість то будь-яка агенція бере за свої 

послуги 5 %. 

У таблиці 2 наведені види реклами, якими користуються агенції нерухомості, що 

розглядаються. 

За даними таблиці видно, що АН Атланта користується всіма видами реклами, що 

розглядається, тому і має більшу частку ринку споживачів. 

В наш час дуже важливим є просування в соціальних мережах, тому кожна з агенцій 

веде Instagram та дублює свої пости у Facebook. 
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